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Moldava feszegeti a határokat 

A Szlovák Rally Bajnokság 34. évada április utolsó hétvégéjén rajtol el, mégpedig egy közös szlovák–

magyar futammal Moldava nad Bodvou városában. 

 

Moldava nad Bodvou, 10. februára 2026 – Február elején Budapesten találkoztak a Rosenberg 3. 

Rally Moldava Szervezőbizottságának munkacsoportjai – amelyeket Dušan Koblišek, a Szlovák 

Autósport Szövetség (SAMŠ) elnöke is kiegészített –, valamint a Magyar Nemzeti Autósport 

Szövetség (MNASZ) képviselői, élükön az elnökkel, Szujó Zoltánnal. A találkozó célja a közös 

verseny előkészítésével kapcsolatos kérdések megvitatása, illetve egy hosszabb távú együttműködés 

és a kölcsönösség lehetőségeinek, feltételeinek egyeztetése volt. 

 

Az első pozitív eredmény a megállapodás arról, hogy a harmadik moldavai rally bekerül déli 

szomszédaink nemzeti versenynaptárába. Április végén így a Szlovák Nemzetközi Rally Bajnokság 

(MMSR) nyitófutama egyben a 2026-os magyar bajnokság második futama is lesz. „Három évvel 

ezelőtt még álmodni sem mertem volna arról, hogy Moldavát ilyen szintre sikerül eljuttatnunk. Éppen 

ezért ma különösen büszke vagyok a szervezőcsapatunkra, amely ezekben az években kiváló munkát 

végzett. Ez az előrelépés mindannyiunk számára a kitartásunk megérdemelt elismerése. Külön 

szeretnék köszönetet mondani a Szczeczina házaspárnak, akiknek a segítségét rendkívül nagyra 

értékeljük. Számunkra ez óriási tanulási folyamat, és úgy gondolom, hogy nekik is köszönhetően már 

idén nemcsak a szlovák, hanem a magyar élmezőny legjobbjait is láthatjuk Moldavában” – mondta 

Gabriel Barkasz, a szervezőbizottság elnöke és a moldavai verseny igazgatója. 

 

A szlovák és a magyar nemzeti rallybajnokság összekapcsolása nem újdonság. Legutóbb a covid 

sújtotta 2020-as szezonban rendeztek közös futamot, amikor a salgótarjáni verseny mindkét 

bajnokság nyitófutama volt. Azonban pontosan tíz év telt el az utolsó, Szlovákia területén 

megrendezett magyar bajnoki futam óta (Rallye Košice 2016). A közös versenyek újjáélesztése ezért 

ismét előnyös lehet mindkét nemzeti bajnokság számára. A 2026-os szezonban így egy közös fináléra 

is sor kerül, amely a novemberben megrendezendő Zemplén Rally lesz.  

 

A Rosenberg 3. Rally Moldava az októberi időpontról áprilisra került át. A tavalyi évhez hasonlóan 

a legmagasabb kategóriák számára két gyorsasági szakaszt készítenek elő, amelyeket ismét három 

körben teljesítenek majd. A részleteket fokozatosan hozzuk nyilvánosságra. Egyelőre annyit 

elárulhatunk, hogy a teljes versenyt aszfalton rendezik, és az éles versenykilométerek összhossza 

egyértelműen meghaladja a 90 kilométert. A verseny ünnepélyes rajtjára 2026. április 24-én, pénteken 

kora este kerül sor Moldava nad Bodvou városában. 

 

Ľuboš Kašický, press officer  


